
Nedostatak kadrova u turizmu 
usmjerio je pažnju na obrazovanje, 
u koje se uvijek premalo ulagalo, a 
presudno je važno za kvalitetu turi-
stičke usluge. No, kao i uvijek kad je 
potražnja veća od ponude, situacija 
se mijenja, a obrazovni sustav polako 
stječe položaj koji zaslužuje. 

NAJVAŽNIJI SU ZNANJE,  
VJEŠTINE I KOMPETENCIJE

„Turizam pokreće cjelokupno gospo-
darstvo i koliko god nas veseli kon-

stantni rast ulaganja u ovaj sektor 
moramo biti svjesni kako je čovjek 
ključ uspjeha. Nema ‘zlatnih’ kvadra-
ta objekata visoke kategorije ako za-
posleni nemaju osmijeh na licu, ako 
nemaju dovoljna znanja, vještine i 
kompetencije. I zato stalno naglaša-
vam kako je obrazovanje za turizam i 
ugostiteljstvo najvažnije, i to na svim 
razinama, i to cjelogodišnje. Upravo 
s tim ciljem provodimo projekt šest 
centara kompetentnosti od kojih je 
jedan upravo u Opatiji“, rekao je mi-
nistar turizma Gari Cappelli prilikom 
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FAKULTET ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU 

Investicija najavljuje
novu razvojnu etapu

Završetkom infrastruk-
turnih zahvata koji 
su u toku planira se 

stvaranje jedinstvenog 
centra na Mediteranu 

te internacionalizacija 
djelovanja fakulteta

Ministar turizma Gari Cappelli i dekanica Fakulteta Dora Smolčić Jurdana sa suradnicima i studentima 

cijeli broj.indd   46 16/06/2019   17:32



nedavnog posjeta Fakultetu za menadžment 
u turizmu i ugostiteljstvu i pritom naglasio 
važnost te obrazovne institucije za kvalitetu 
hrvatskog turizma. 
Opatijski je fakultet jedina obrazovna in-
stitucija u Hrvatskoj koja je u potpunosti 
usmjerena na edukaciju i znanstveni razvoj 
kadrova u području turizma, ugostiteljstva i 
održivoga razvoja, a da pritom ima progra-
me preddiplomskoga i diplomskoga sveuči-
lišnog studija, poslijediplomskoga doktor-
skog studija, kao i programe cjeloživotnoga 
obrazovanja. Stoga je velika odgovornost 
opatijskog fakulteta za kvalitetu kadrova, 
od kojih su mnogi danas na vodećim pozi-
cijama u turističkom gospodarstvu kao i u 
obrazovnim institucijama u zemlji. 

BOLJI PROSTORNI UVJETI I NOVI 
SADRŽAJI 

Suočen s neadekvatnim prostornim uvjeti-
ma, koji su nužni za lakše i sveobuhvatnije 
održavanje obrazovnog procesa, Fakultet za 
menadžment u turizmu i ugostiteljstvu već 
nekoliko godina realizira projekt izgradnje 
Minikampusa. U tijeku je izgradnja aneksa 
zgrade fakulteta ukupne planirane bruto po-
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vršine od 1250 m2 koji će s posto-
jećim objektom činiti jedinstvenu 
funkcionalnu cjelinu. 
Aneks je u potpunosti namijenjen 
studentima te se u njemu planira – 
saznajemo od dekanice Fakulteta 
prof. dr. sc. Dore Smolčić Jurdana 
– smještaj pet suvremenih preda-
vaonica, knjižnice s čitaonicom i 
prostorije za studente. Prizemlje 
novoga objekta namijenjeno je 
knjižnici, dok će se na višim eta-
žama nalaziti nastavne dvorane. 
Na prvom katu bit će dvorane ka-
paciteta 150 i 40 sjedećih mjesta i 
manja sala za sastanke. Drugi kat 
će imati dvije dvorane kapaciteta 
70 sjedećih mjesta i jednu dvora-
nu kapaciteta 50 sjedećih mjesta. 
Radove ugovorene vrijednosti u 
iznosu 14,8 milijuna kuna u pred-
viđenom trajanju od dvanaest 
mjeseci sufinanciraju Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja, Sveučilište 
u Rijeci i Fakultet za menadžment 
u turizmu i ugostiteljstvu. Počet-
ku izgradnje aneksa prethodile su 
brojne pripremne aktivnosti, u koje 
se ubrajaju rješavanje imovinsko-
pravnih odnosa, usvajanja nužne 
prostornoplanske dokumentaci-
je, izgradnja nove pristupne ceste, 
izrada projekte dokumentacije i 
dobivanje svih potrebnih suglasno-
sti. Fakultet izgradnjom dodatnog 
prostora – kaže dekanica – rješa-
va problem neadekvatnih uvjeta 
u kojima trenutno djeluje i otvara 
mogućnost realizacije cjelovitog 
kompleksa Minikampusa Ika. 

INTERNACIONALIZACIJA 
POSLOVANJA 

Nakon završetka gradnje aneksa 
planira se adaptacija stare zgra-
de fakulteta i, u završnoj fazi, iz-
gradnja i opremanje nove zgrade 
ugostiteljsko-turističke namjene 
u funkciji obrazovanja kadrova u 
turizmu i ugostiteljstvu.
Napori fakulteta su posljednjih 
godina usmjereni na unapređe-
nje uvjeta za obavljanje djelatnosti 
obrazovanja i poboljšanje student-
skog standarda sukladno prepo-
rukama proizašlim iz Bolonjskog 
procesa i svjetskim standardima. 
Povijesni prostor u neposrednoj 
blizini obalne šetnice, na kojem 
fakultet djeluje od osamdesetih 
godina prošloga stoljeća, nastoji 
se s Gradom Opatija i matičnim 
sveučilištem pretvoriti u jedinstveni 
centar na Mediteranu u potpuno-
sti usmjeren na edukaciju kadro-
va u hotelijerstvu i turizmu. Osim 
izgradnje nove zgrade, u tijeku je 
i revalorizacija okoliša, prostora 
plaže i povijesnog parka koji će se 
koristiti za potrebe nastave i od-
vijanje raznih kulturno-zabavnih 
sadržaja. 
Završetkom planiranih infra-
strukturnih zahvata osigurat će 
se primjereni prostorni uvjeti za 
internacionalizaciju djelovanja 
fakulteta, koja će se razvijati orga-
nizacijom međunarodnih ljetnih 
škola i povećanjem broja stranih 
studenata.  n
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